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APPLICAZIONI
Idoneo a resistere alle basse temperature è consigliato per una clientela esigente 
nel giardinaggio, agricoltura, floricultura, nautica e cantieristica.

COSTRUZIONE
Formulato con compound di PVC atossico e rinforzato con maglia in fibra di 
poliestere ad alta tenacità.

TEMPERATURE
Da -10°C a +60°C.

COLORE
• Sottostrato bianco coprente.
• Skin nero coprente.
• Strato bianco coprente.
• Magliatura in fibra di poliestere.
• Rivestimento giallo coprente con riga blu coestrusa.

APPLICATIONS
Ideal to resist low temperatures, it is recommended for demanding customers 
in the fields of gardening, farming, floriculture, nautical activities and 
construction.

CONSTRUCTION
Formulated with a non-toxic PVC compound and reinforced with a high-
strength, polyester- fibre weave.

TEMPERATURE RANGE
From -10°C to +60°C.

COLOUR
• White covering inner layer.
• Black skin covering layer.
• White covering film.
• Polyester braids.
• Yellow coating with co-extruded blue stripe.

TUBO PVC TWIST
PVC TWIST HOSE

Ø interno
Internal Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

*Press. esercizio
*Working pressure

bar
Mt x roll

12.5  (1/2) 145 8 50
15  (5/8) 175 8 50
19  (3/4) 275 7 50
25  (1”) 430 6 50

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).
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CRISTALLO PVC HOSE

APPLICAZIONI
L’ottima trasparenza e la buona flessibilità alle basse temperature lo rendono 
idoneo nei settori industriali e cantieristici.

COSTRUZIONE
Monoestruso PVC plastificato atossico prodotto con materie di elevato standard 
qualitativo.

TEMPERATURE
Da -10°C a +50°C.

COLORE
Cristallo trasparente.

APPLICATIONS
Excellent transparency and good flexibility at low temperatures make it perfect 
for the industrial sector and at worksites.

CONSTRUCTION
Mono-extruded, plasticized, non-toxic PVC realized with high quality standards. 

TEMPERATURE RANGE
From -10°C to +50°C; +14°F to +122°F.

COLOUR
Transparent crystal.

TUBO PVC CRISTALLO

Ø interno
Ø inner

mm

Ø esterno
Ø outer

mm

*Pressione esercizio
*Working pressure

bar

Peso
Weight
gr/mt

Mt x roll

2 4 0 12 200
3 5 0 15 200
4 6 0 22 100
4 7 0 32 200
5 8 0 40 200
6 9 0 45 200
8 12 0 78 100
10 14 0 95 100
12 17 0 148 100
14 19 0 170 100
16 22 0 225 100
18 24 0 260 50
20 28 0 320 50
25 33 0 473 50
30 40 0 680 50

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).
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APPLICAZIONI
E’ normalmente utilizzato come guaina di protezione di altre tubazioni. Viene 
anche utilizzato per passaggio di aria nel settore automobilistico.

COSTRUZIONE
Tubo in polipropilene corrugato.

TEMPERATURE
Da -5°C a +100°C.

TUBO PVC MOPLEN

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

 Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio curvatura
Bending radius Mt x roll

40.5 47.5 110 47 50
50.5 57.8 175 57 50
61 68 225 68 50
70 78 265 78 50
80 89.5 310 89 25

90.5 99.5 350 99 25
100 110.5 410 110 25
120 129 515 129 25

MOPLEN PVC HOSE

APPLICATIONS
Usually employed to protect other tubing and as air passage in the automotive 
industry.

CONSTRUCTION
Corrugated polypropylene tube.

TEMPERATURE RANGE
From -5°C to +100°C.
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*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

**Altre lunghezze a richiesta.
**Other meters upon request.

APPLICAZIONI
• Aspirazione di trucioli, polvere di legno e altri materiali, trasporto pneumatico 
di fibre tessili, carta.
• Aspirazione di ingredienti farmaceutici, cibi e componenti alimentari in polvere.
• Installazione in impianti di chimica organica.

COSTRUZIONE
Tubo flessibile realizzato con foglia (0.60) di poliuretano (PU) e spirale in filo 
d’acciaio armonico ramato. Caratteristica peculiare di questo tubo è la grande 
resistenza all’abrasione ed al taglio (5/6 volte maggiore del caucciù e 7 volte 
più del PVC).
ATOSSICO, conforme alla REACH Regulation 1907/2006/CE.
FDA approved.

TEMPERATURE
Da -20°C a +90°C max.

COLORE
Trasparente.

A richiesta è possibile fornire: P70/PU AS antistatico, 
P70/PU EL conduttivo.

TUBO P70/PU

Ø interno
Internal Ø

mm

Peso
Weight
Kg/m

Raggio di curvatura
Bending radius

mm

Pressione max. d’esercizio
Max. working pressure

bar*

Depressione max. d’esercizio
Max. working vacuum

bar*
Mt x roll**

60 0.48 60 1.00 0.25 10
80 0.65 80 0.80 0.20 10

100 0.84 100 0.60 0.18 10
120 0.95 120 0.50 0.15 10
150 1.12 150 0.38 0.10 10
180 1.45 180 0.30 0.07 10
200 1.50 200 0.25 0.05 10
250 1.93 250 0.20 0.04 10
300 2.31 300 0.15 0.02 10

P70/PU HOSE

APPLICATIONS
•Suction of shavings, powdered wood and other materials, pneumatic 
transport of textile fibers and paper.
•Suctions of powdered pharmaceutical ingredients, food and food 
components.
• Installation in organic chemistry systems.

CONSTRUCTION
Flexible hose realized with PU leaf (0.60) and copper-coated steel yarn coil. 
Highly resistant to abrasion and to cut (5/6 times higher than natural rubber 
and 7 higher than PVC).
NON-TOXIC, in compliance with REACH Regulation 1907/2006/CE.
FDA approved.

TEMPERATURE RANGE
From -20°C to +90°C maximum.

COLOUR
Transparent.

It is possible to supply antistatic P70/PU AS, conductive 
P70/PU EL upon request.
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APPLICAZIONI
• Particolarmente idoneo per aspirazione e mandata liquidi.
• IDONEO per ALIMENTI secondo il D.M. 21/03/73 e successive modifiche.
• IDONEO per ALIMENTI secondo il R.E. N. 10/2011 per simulanti A-B-C-D1.

COSTRUZIONE
Tubo in PVC plastificato con inserita spirale di rinforzo in acciaio. Superficie 
interna ed esterna liscia. Molto flessibile. Resistente agli agenti atmosferici ed 
a molti prodotti chimici.

TEMPERATURE
Da -10°C a +60°C.

COLORE
Trasparente.

APPLICATIONS
• Particularly indicated for suction and delivery of liquids.
• In compliance with D.M. 21.03.1973 and following amendments.
• In compliance with R.E. N. 10/2011 class A-B-C-D1.

CONSTRUCTION
Plasticized PVC hose reinforced through of incorporated steel spiral. Smooth 
inner and outer layers. Very flexible. Resitant to atmospherical agents and most 
chemicals.

TEMPERATURE RANGE
From -10°C to +60°C; +14°F to +140°F.

COLOUR
Transparent.

TUBO PVC ARMOVIN

A richiesta versione BIO.
BIO version upon request.

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio curvatura
Bending radius

mm

*Pressione esercizio
*Working pressure

kg/cm²

*Pressione scoppio
*Burst pressure

kg/cm²

Depressione
Vacuum
m H2O

Mt x roll

8 14 150 16 7 35 9.5 60
10 16 160 18 7 35 8.5 60
12 18 180 23 7 35 8.5 60
14 20 205 26 6 30 8.5 60
16 22.4 250 30 6 30 8.5 60
18 14.4 300 32 5 25 8.5 60
20 27 350 34 5 25 8.5 60
25 33 500 42 5 25 8.5 60
30 38 600 50 4 20 8.5 60
32 41 650 53 4 20 8.5 30
35 44 700 58 4 20 8.5 30
38 46.8 800 90 4 20 8.5 30
40 50 870 66 3 15 8 30
45 55.2 1100 105 3 15 8 30
50 60 1250 82 3 15 8 30
60 72 1700 130 2.5 12,5 7.5 30
63 76 1950 150 2.5 12,5 7.5 30
70 83 1950 151 2 10 7 30
76 90 2500 195 2 10 7 30
80 93 2350 172 2 10 7 30
90 104 2900 192 2 10 6 30
102 116 3250 215 2 10 6 30

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

ARMOVIN PVC HOSE
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A richiesta versione BIO.
BIO version upon request.

APPLICAZIONI
• Adatto per il passaggio di aria compressa e liquidi alimentari. 
• Idoneo per alimenti secondo D.M. 21/03/1973 e successive modifiche.
• IDONEO per ALIMENTI secondo il R.E. N. 10/2011 per simulanti A-B-C.

COSTRUZIONE
Tubo flessibile in PVC plastificato con rinforzo in filato di poliestere. Resistente 
agli agenti atmosferici ed a gran parte dei prodotti chimici.

TEMPERATURE
Da -10°C a +60°C.

COLORE
Trasparente.

APPLICATIONS
• Suitable for compressed air and alimentary liquids. 
• In compliance with D.M. 21.03.1973 and following amendments.
• In compliance with R.E. N. 10/2011 class A-B-C.

CONSTRUCTION
Flexible PVC hose with braided polyester threads reinforcement. Resistant to 
atmospherical agents and to most chemicals.

TEMPERATURE RANGE
From -10°C to +60°C; +14°F to +140°F.

COLOUR
Transparent.

TUBO PVC PIVITEX (trecciato atossico)

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

*Pressione esercizio
*Working pressure

kg/cm²

*Pressione Scoppio
*Burst pressure

kg/cm²
Mt x roll

5 11 95 18 54 100
6 12 105 18 54 100
8 14 130 15 45 100

10 16 150 15 45 100
12 18 175 15 45 100
13 19 185 12 36 100
15 21 210 10 30 50
16 22 220 10 30 50
19 26 300 10 30 50
22 30 374 8 24 50
25 33 445 8 24 50
30 38 520 6 18 50
32 42 710 6 18 50
35 45 760 5 15 50
38 48 830 5 15 50
40 50 860 5 15 50
50 62 1270 4 12 50

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

PIVITEX PVC HOSE (non-toxic, braided)
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APPLICAZIONI
• Aspirazione e soffiaggio di polveri abrasive, fumi, trucioli,vapori, ovunque 
siano previste gravose di impiego e abrasione.
• IDONEO per ALIMENTI secondo FDA CRF 21-177.2600 e Reg. UE 10/2011 
classi A, B, C, D2, E.

COSTRUZIONE
Tubo in poliuretano con spirale di rinforzo in PVC rigido antiurto. Superficie 
interna perfettamente liscia ,esterna corrugata. Notevoli caratteristiche 
meccaniche. Molto leggero. Ottima flessibilità. Presenta un’elevata resistenza 
all’abrasione ed alla flessione grazie alle caratteristiche del poliuretano che 
sono 5 volte superiori a quelle del PVC normale. Resiste all’azione degli agenti 
atmosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

TEMPERATURE
Da -20°C a +80°C.

COLORE
Traslucido con spirale avorio.

APPLICATIONS
• Suction and discharge of abrasive powders, fumes, shavings, vapours and 
for heavy duty industrial and abrasive applications.
• In compliance with FDA CRF 21-177.2600 e Reg. UE 10/2011 class A, B, 
C, D2, E.

CONSTRUCTION
Polyurethane hose reinforced with anti-shock rigid PVC spiral, perfectly 
smooth inside surface, corrugated outside surface. Remarkable mechanical 
features. Very light and flexible. Highly resistant to abrasion and bending for 
the characteristic of polyurethane (5 times higher than normal PVC). Weather 
resistant, suitable for most chemicals.

TEMPERATURE RANGE
From -20°C to +80°C; -4°F to +176°F.

COLOUR
Clear transparent with ivory spiral.

TUBO EOLO PU ALIMENTARE

Ø interno
Internal Ø

mm

Spessore Min.
Min. thickness

Spessore Max
Max. thickness

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

Depressione
Vacuum
m H2O

Mt x roll

20 0.4 2.8 120 25 2.5 20
25 0.4 2.8 150 30 2.5 20
30 0.4 2.8 170 35 2.5 20
32 0.4 2.9 190 35 2 20
35 0.5 3.0 210 45 2 20
38 0.5 2.8 240 50 2 20
40 0.5 3.1 260 60 2 20
45 0.5 3.2 300 65 2 20
51 0.5 3.4 350 70 2 20
60 0.5 3.8 490 80 1.6 20
70 0.6 4.2 590 95 1.6 30
76 0.6 4.2 640 100 1.6 30
80 0.6 4.5 680 110 1.6 30
90 0.6 4.6 790 125 1.4 30

100 0.6 4.8 850 140 1.3 30
110 0.6 5.1 1000 150 1.2 30
120 0.6 5.4 1190 160 1 30
130 0.7 5.7 1440 170 0.9 20
140 0.7 5.7 1540 180 0.9 20
150 0.7 5.8 1600 200 0.8 20
160 0.7 7.2 2050 220 0.7 20
180 0.7 7.2 2300 250 0.4 20
200 0.7 7.2 2370 260 0.4 20
250 0.8 8.0 3570 300 0.4 10
300 0.8 8.2 4450 350 0.3 10

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).
- Versione ANTISTATICA con cordicella di rame a richiesta (Cod. EU 02).
- Upon request antistatic version with copper wire (Cod. EU 02).

ALIMENTARY PU EOLO HOSE
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APPLICAZIONI
• Per aspirazione e mandata di acque minerali, succhi di frutta, vini, aceto, 
liquori con tenore di alcool sino al 25%, liquidi alimentari ect. Idoneo per 
alimenti secondo D.M. 21.03.1973 e successive modifiche.
• IDONEO per ALIMENTI secondo il R.E. N. 10/2011 per simulanti A-B-C.

COSTRUZIONE
Tubo in PVC plastificato con inserita spirale di rinforzo in PVC rigido antiurto. 
Superficie interna liscia, esterna semiliscia. 
Maneggevole, leggero, flessibile. Resiste a carichi, abrasioni, agenti atmosferici 
ed a molti prodotti chimici.

TEMPERATURE
Da -5°C a +60°C.

COLORE
• Trasparente con spirale bianca.

APPLICATIONS
• Suction and delivery of mineral waters, fruit juices, wines, liqueurs up to 
25% alcohol contents, vinegar, alimentary liquids ect. In compliance with D.M. 
21.03.1973 and following amendments.
• In compliance with R.E. N. 10/2011 class A-B-C.

CONSTRUCTION
Plasticized PVC with incorporated spiral reinforcement of anti-shock rigid PVC. 
Inside surface smooth, light corrugation outside. Easy handling, light, flexible, 
resistant to crushing, abrasion, atmospherical agents and most chemicals. 
Weather resistant.

TEMPERATURE RANGE
From -5°C to +60°C; -14°F to +140°F.

COLOUR
• Transparent with white spiral.

TUBO PVC GARDEN

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

- A richiesta anche Ø 200 (rotolo m 10) - Ø 250 - Ø 300 (pezzatura a richiesta).
- Upon request: Ø 200 (10m roll) - Ø 250 - Ø 300 (meters upon request).

- Versione ANTISTATICA con cordicella di rame a richiesta (Cod. EU 02).
- Upon request antistatic version with copper wire (Cod. EU 02).

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

*Pressione esercizio
*Working pressure

kg/cm²

*Pressione scoppio
*Burst pressure

kg/cm²

Depressione
Vacuum
m H2O

Mt x roll

20 25.6 240 110 5 15 7 50
25 30.6 300 130 5 15 7 50
30 35.8 360 150 5 15 7 50
35 41.4 440 170 5 15 7 50
40 47 550 195 5 15 7 50
45 52.6 670 215 5 15 7 50
50 58.2 800 235 5 15 7 50
60 68.2 970 275 5 15 7 50
70 79 1200 320 5 15 7 50
80 90.4 1550 365 4 12 7 50
90 102 1850 420 4 12 7 30
100 112 2200 470 4 12 7 30
120 132.4 2800 650 3 9 6 30
150 162.4 4300 780 3 9 5 20

GARDEN PVC HOSE
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APPLICAZIONI
• Studiato appositamente per aspirazione e mandata di vino o liquidi alimentari 
nel settore enologico, secondo il Regolamento Europeo N. 10/2011 per 
simulanti A-B-C. La particolare struttura della spirale lo rende eccezionalmente 
resistente agli urti o usi gravosi.

COSTRUZIONE
Tubo in PVC plastificato atossico resistente, flessibile e liscio. Spirale in pvc 
resistente agli urti. Copertura resistente allo schiacciamento, all’abrasione e 
agli agenti atmosferici, leggera ondulata all’esterno.

TEMPERATURE
Da -5°C a +60°C.

COLORE
• Trasparente con spirale rossa.

APPLICATIONS
• for delivery of mineral waters, fruit juices, wines, liqueurs up to 15% alcohol 
contents alimentary liquids etc.

CONSTRUCTION
PVC hoses trong, flexible, and smooth non-toxic plasticized pvc. Shock 
resistant pvc spiral. Cover: crushing, abrasion and weather resistant, light 
corrugated outside.

TEMPERATURE RANGE
From -5°C to +60°C; -23°F to +140°F.

COLOUR
• Transparent with red spiral.

TUBO PVC GARDEN ENOLOGICO

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).
- A richiesta anche Ø 200 (rotolo m 10) - Ø 250 - Ø 300 (pezzatura a richiesta).
- Upon request: Ø 200 (10m roll) - Ø 250 - Ø 300 (meters upon request).

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

*Pressione esercizio
*Working pressure

kg/cm²

*Pressione scoppio
*Burst pressure

kg/cm²

Depressione
Vacuum
m H2O

Mt x roll

20 26 335 100 9 28 0,9 50
25 31 400 125 8 24 0,9 50
30 37 535 150 7 21 0,9 50
32 39 580 160 7 21 0,9 50
35 42 630 175 7 21 0,9 50
38 45 680 190 7 21 0,9 50
40 47 710 200 7 21 0,9 50
45 53 815 225 7 21 0,9 50
51 61 1165 300 5 17 0,95 50
60 71 1550 360 5 17 0,95 50
63 74 1700 378 5 17 0,95 50
70 81 1845 420 4 14 0,95 50
76 88 1940 450 4 14 0,95 50
80 92 2135 480 4 14 0,95 50
90 103 2425 540 4 14 0,95 25
102 116 3200 600 4 12 0,95 25
110 125 3590 660 4 12 0,9 25
120 135 3880 720 4 12 0,9 25
152 169 6100 900 3 10,5 0,9 25

OENOLOGICAL GARDEN PVC HOSE



ITALGOMMA22

P
V

C
 H

O
S

E
S

 //
 T

U
B

I I
N

 P
VC

13

APPLICAZIONI
• Spurghi ed agricoltura aspirazione e mandata di acque reflue, liquidi industriali; 
particolarmente adatto all’impiego su carri botte grazie alle sue
proprietà fisico-meccaniche.
• Versione antistatica su richiesta con cordicella di rame.
 
COSTRUZIONE
Tubo in PVC-P superelastico di colore grigio con spirale in PVC rigido antiurto 
di colore azzurro. Speciale formulazione studiate per mantenere
un’elevata flessibilità anche a basse temperature. La sua struttura con spirale a 
vista consente di ridurre l’attrito durante lo scorrimento del tubo
sul suolo. Completamente liscio interno e leggermente corrugato esternamente, 
il tuo resiste ad agenti atmosferici e a numerose sostanze chimiche.

TEMPERATURE
Da -25°C a +60°C.

COLORE
• Grigio con spirale azzurra.

APPLICATIONS
• Waste management, excellent solution for suction and discharge of industrial 
water, slurries and liquids; particularly suitable to be used on tank trucks.
• On request, it can be manufactured in antistatic version with copper wire.

CONSTRUCTION
Grey plasticized PVC hose manufactured with super elastic material and 
reinforced with antishock rigid PVC spiral. Special formulation conceived for 
keeping high flexibility even at low temperatures. Its exposed spiral allows less 
resistance to dragging. Inside smooth and corrugated outside, it resists to 
weather agents and most chemicals.

TEMPERATURE RANGE
From -25°C to +60°C

COLOUR
• Grey with blue spiral.

TUBO PVC APOLLO NL 1

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

*Pressione esercizio
*Working pressure

kg/cm²

*Pressione scoppio
*Burst pressure

kg/cm²

Depressione
Vacuum
m H2O

Mt x roll

25,4 30,8 340 130 5 15 8 50
31,8 37,8 500 130 5 15 8 50
38,1 44,7 650 140 4,2 12,5 8 50
50 57 940 180 3,5 10,5 8 50

50,8 58 950 180 3,5 10,5 8 50
63,5 71 1320 230 3 9 8 50
76,2 84,8 1620 290 3 9 8 50
80 88,6 1740 300 2,5 7,5 8 30
90 98,8 2020 340 2,5 7,5 8 30
100 109,6 2530 380 2 6 8 30
102 111,6 2580 380 2 6 7 30
110 120 2830 415 2 6 7 30
120 130 3190 450 2 6 7 30
127 137 3430 500 2 6 7 30

151,5 163,7 4800 630 1,5 4,5 7 20
152,4 164,6 4830 630 1,5 4,5 7 20

APOLLO NL 1 PVC HOSE



ITALGOMMA22

P
V

C
 H

O
S

E
S

 //
 T

U
B

I I
N

 P
VC

14

APPLICAZIONI
Idoneo per aspirazione e passaggio di aria, fumi, polveri, trucioli e segatura fine. 
Particolarmente indicato nell’industria tessile, ceramica e del legno.

COSTRUZIONE
Tubo in PVC plastificato con spirale in pvc rigido antiurto. Superficie interna 
liscia. Tubo molto flessibile e leggero. Resistente all’azione degli agenti 
atmosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

TEMPERATURE
Da -15°C a +60°C.

COLORE
Grigio chiaro-scuro.

TUBO PVC AIR

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

mm

 *Pressione Esercizio
*Working pressure

Bar

Depressione
Vacuum
m H2O

Mt x roll

20 24.8 115 28 1 5 50
25 30 165 35 0.5 5 50
30 35.2 215 42 0.5 5 50
35 41 235 47 0.5 5 50
40 46.5 270 55 0.5 5 50
45 52.2 350 60 0.5 5 50
50 57 435 65 0 4.5 50
60 68 525 80 0 4.5 50
70 78.4 620 95 0 4.5 30
75 84 670 100 0 4 30
80 89 755 110 0 4 30
90 99 805 125 0 4 30
100 110 950 140 0 4 30
110 120.4 1065 150 0 4 30
120 131 1165 170 0 3.5 30
130 141 1210 175 0 3.5 30
140 151 1455 190 0 3.5 30
150 162 1650 200 0 3.5 30
160 172 1800 220 0 3 20
180 193 2130 250 0 3 20
200 214 2330 280 0 3 20
250 264 3240 300 0 3 10
300 316 3980 330 0 3 10

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

PVC AIR HOSE

APPLICATIONS
Suitable for suction and conveyance of air, fumes, powders, shavings, thin 
sawdust. Especially indicated for the industries of textiles, ceramics and wood.

CONSTRUCTION
Plasticized PVC with incorporated spiral reinforcements in anti-shock rigid 
PVC. Smooth inner surface, very light and flexible, resistant to atmospheric 
agents and most chemicals.

TEMPERATURE RANGE
From -15°C to +60°C.

COLOUR
Medium darkness grey.
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APPLICAZIONI
Impianti di condizionamento civile e navale, ventilazione-aspirazione di fumi, 
vapori, polveri, gas.

COSTRUZIONE
Tubo estremamente flessibile realizzato con tessuto spalmato in PVC 
autoestinguente con spirale di rinforzo in filo di acciaio incorporato tra i due 
strati.

TEMPERATURE
Da -20°C a +100°C con punte fino a +130°C.

COLORE
Grigio.

COMPRIMIBILITA’ ASSIALE
8 a 1.

APPLICATIONS
Civil and naval conditioning plants, ventilation systems, suction of smokes, 
fumes, powders, gas.

CONSTRUCTION
Flexible ducting hose made in coated PVC, flame-resistant, textile fabric 
reinforced with a steel helix welded between the two fabric layers.

TEMPERATURE RANGE
From -20°C to +100°C (max. 130°C); -4°F to 212°F (max. +248°F).

COLOUR
Grey.

AXIAL COMPRESSIBILITY
8:1.

TUBO AIRFIBER

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

Aspirazione
Aspiration

m H2O
Mt x roll

40 43 165 0.5xDi 2.5 10
50 54 195 0.5xDi 2.5 10
60 64 235 0.5xDi 2.5 10
70 74 270 0.5xDi 2.5 10
80 85 290 0.5xDi 2 10
90 95 310 0.5xDi 2 10
100 105 390 0.5xDi 2 10
120 125 455 0.5xDi 1.5 10
130 135 490 0.5xDi 1.5 10
150 155 565 0.5xDi 1 10
160 166 620 0.5xDi 1 10
180 186 695 0.5xDi 1 10
200 206 770 0.5xDi 0.5 10
250 257 1110 0.5xDi 0.5 10
300 307 1325 0.5xDi 0.5 10
400 407 2045 0.5xDi 0 10

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

AIRFIBER HOSE
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APPLICAZIONI
Flessibile estremamente versatile, robusto e leggero, ideale per estrazione 
fumi e polveri. L’aspetto estetico, abbinato alla flessibilità, rendono questo 
tubo particolarmente indicato per aspirapolveri, aspiraliquidi, lavaasciuga 
pavimenti sia domestici che industriali. Le proprietà di restistenza alla fatica e di 
antiabrasione sono aumentate dalla particolare costruzione.

COSTRUZIONE
Il doppio strato in PVC unitamente ai rinforzi tessili elicoidali ed assiali, abbinati 
alla spirale metallica interna rivestita, conferiscono a questo tubo particolare 
flessibilità, resistenza ad allungamento e a depressione ed integrità anche in 
condizioni di impiego estreme.

TEMPERATURE
Da -5°C a +85°C (punte).

COLORE
Nero con griglia bianca.

TUBO PVC FLEX SUPERELASTIC

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight

g/m

Raggio di curvatura
Bending radius

mm

*Pressione
*Pressure

Bar

*Depressione
*Vacuum

Bar 
Mt x roll

25 31 - 25 1.7 0.20 15
28 34 - 28 1.6 0.20 15
32 38 200 12 1.5 0.20 15
35 41 - 35 1.4 0.20 15
38 44 370 20 1.4 0.20 15
41 47 400 21 1.4 0.18 15
44 50 430 22 1.3 0.16 15
51 57 490 25 1.3 0.15 15
60 - 550 29 - - 15
63 69 610 32 1.0 0.14 15
76 82 - 76 0.8 0.10 10
80 86 - 80 0.7 0.09 10
101 106 - 101 0.6 0.08 10

APPLICATIONS
Flexible and extremely versatile, strong but light, ideal for extraction of fumes 
and dust. Its attractive features, along with its great flexibility, make it ideal 
for domestic use as well: domestic and industrial vacuum cleaners and floor 
washing machines. The unique construction increases the properties of 
resistance to abrasion and stretching.

CONSTRUCTION
Double PVC layer, helical and axial fabric reinforcements, inner metallic coating 
spiral to gain a high degree of flexibility, of resistance to stretching and of 
integrity also in extreme conditions of use.

TEMPERATURE RANGE
From -5°C to +85°C (peaks).

COLOUR
Black with white grid.

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

FLEX SUPERELASTIC PVC HOSE
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APPLICAZIONI
Per irrigazione in mandata di fertilizzanti, acidi, soluzioni, dove sia necessaria 
maggiore robustezza del tubo.

COSTRUZIONE
Tubo di mandata piatto in PVC plastificato con inserzioni tessili in poliestere 
disposte a maglia. E’ leggero, molto maneggevole, resistente alla abrasione, 
agli agenti atmosferici ed a gran parte dei prodotti chimici.

TEMPERATURE
Da -10°C a +60°C.

COLORE
Blu esterno/nero interno.

APPLICATIONS
Irrigation for delivery of fertilizers, acids, solutions, when more strength is 
required.

CONSTRUCTION
Flat plasticized PVC hose with interlaced polyester reinforcement, weather 
resistant, light and easy handling, resistant to light abrasion and chemicals.

TEMPERATURE RANGE
From -10°C to +60°C; +14°F to +140°F.

COLOUR
Black inside, blue outside.

TUBO PVC MERCURIO (manichetta telata)

Ø interno
Internal Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

*Pressione esercizio
*Working pressure

Kg/cm²

*Pressione scoppio
*Burst pressure

kg/cm²

Trazione
Traction

kg
Mt x roll

20 150 10 30 350 100-50
25 190 10 30 350 100-50
32 240 9 27 450 100-50
35 280 8 24 500 100-50
40 320 8 24 550 100-50
45 350 8 24 600 100-50
52 410 8 24 680 100-50
60 540 8 24 1250 100-50
70 610 7 24 1650 100-50
80 740 7 21 1750 100-50
90 850 7 21 2200 100-50

102 1000 7 21 2500 100-50
110 1150 7 21 2650 100-50
153 1600 4 12 2650 100-50

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

MERCURIO WATERFLAT PVC HOSE
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APPLICAZIONI
Studiato appositamente per galleggiare nell’acqua, viene utilizzato per aspirare 
la sporcizia e le impurità all’interno delle piscine.

TEMPERATURE
Da -10°C a +45°C.

COLORE
Trasparente con spirale blu antiurto.

TUBO EVA POOL

Ø interno
Internal Ø

mm

Spessore parete
Wall thickness

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

*Pressione esercizio
*Working pressure

bar

Aspirazione
Aspiration

m H2O
Mt x roll

32 0.6 230 80 4 5.5 50
38 0.8 280 95 4 5.5 50
50 0.9 430 125 4 5.5 50

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

EVA POOL HOSE

APPLICATIONS
Especially developed to float in water; used for suction of impurities and dirt 
in swimming pools.

TEMPERATURE RANGE
From -10°C to +45°C.

COLOUR
Transparent with anti-shock blue spiral.
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APPLICAZIONI
• Per aspirazione e mandata di benzina, petrolio, gasolio, oli minerali, ect.
• A richiesta nella versione ANTISTATICA.

COSTRUZIONE
Tubo in PVC plastificato con inserita spirale di rinforzo in PVC rigido antiurto. 
Superficie interna liscia, esterna semiliscia. Molto robusto. Resiste a carichi, 
abrasioni, agenti atmosferici e a molti prodotti chimici.

TEMPERATURE
Da -10°C a +60°C.

COLORE
Blu.

APPLICATIONS
• Suction and conveyance of gasoline, oil, diesel fuel, mineral oils, etc. 
• ANTISTATIC version upon request.

CONSTRUCTION
Plasticized PVC hose with incorporated spiral reinforcement of anti-shock rigid 
PVC. Inside surface smooth, outer lightly corrugated surface. Highly resistant 
to crushes, abrasion, atmospheric agents and to most chemicals.

TEMPERATURE RANGE
From -10°C to +60°C; +14°F to +140°F.

COLOUR
Blue.

TUBO PVC CARBUREX

Ø interno
Internal Ø

mm

Ø esterno
External Ø

mm

Peso
Weight
gr/mt

Raggio di curvatura
Bending radius

mm

*Pressione esercizio
*Working pressure

kg/cm²

*Pressione scoppio
*Burst pressure

kg/cm²

Depressione
Vacuum
m H2O

Mt. x roll

40 50 800 250 7 21 10 50
45 55 950 275 6 18 10 50
50 60 1150 300 6 18 10 50
60 71.2 1550 355 6 18 10 50
80 92 2200 460 5 15 10 30

100 115 3300 600 4 12 9 30

*I dati tecnici sopra menzionati si riferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).
*Above technical data are referring to application at room temperature (20°C).

CARBUREX PVC HOSE




